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Виклики сьогодення, які пов’язані із пандемією COVID-19, вимагають 

інтеграції дистанційного навчання в систему медичного освітнього простору, 

що дозволить якісно розширити можливості навчального процесу завдяки 

підвищенню доступності знань, можливості постійного оновлення контенту. 

Незаперечним є факт, що акцент у дистанційному навчанні ставиться саме на 

самостійну роботу студента. У зв’язку з цим, перед викладачем стоїть завдання 

максимально ефективно організувати самостійне навчання студентів, 

імплементувати нові підходи до надання навчальних матеріалів. 

На кафедрі фізіології та патофізіології медичного факультету Державного 

вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет» 

проводиться підготовка студентів за спеціальностями 222 «Медицина», 226 

«Фармація, промислова фармація», 221 «Стоматологія». 

Для проведення практичних занять викладачі кафедри впродовж останніх 

років активно використовують систему Moodle як базову платформу для 

навчального процесу. До кожної навчальної дисципліни кафедри розроблені 

окремі дистанційні курси за відповідною формою. У структурі секцій для 

практичного заняття розміщені навчальні матеріали до теми, як з базових 

підручників, так і з навчально-методичних посібників, розроблених 

викладачами кафедри. Лекційний матеріал до занять представлений у вигляді 

записаних відеолекцій, які транслюються із сайту електронного навчання та 

через канал кафедри, розміщений на YouТube. Окрім того, для вільного 

перегляду представлені відеозаписи алгоритмів розбору клінічних ситуаційних 

завдань, зокрема при порушенні системи крові, печінки, нирок, алгоритми 

розбору порушень ритму серця. Також, за участю членів студентського 

наукового гуртка здійснений переклад англомовних анімаційних навчальних 

роликів до відповідних тем, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу. Для 

підготовки в умовах дистанційного навчання студентів до ліцензійного іспиту 

Крок 1, викладачі кафедри підготували посібник типових ситуаційних завдань з 

бази Крок 1 з поясненнями та літературними джерелами.  

Всі практичні заняття під час дистанційного навчання проводяться у 

Google meet у вигляді відеоконференцій, завдяки чому забезпечується робота в 

групі та безпосередній контакт із викладачем. Таке спілкування створило 

можливість ефективно опрацювати всі питання, що виникали під час засвоєння 

матеріалу. Для контролю знань студентів на сайті підготовлені завдання: тести, 

ситуаційні задачі, питання. 

Таким чином, використання сучасних інформаційних технологій у 

викладанні теоретичних дисциплін студентам вищих медичних навчальних 

закладів та постійний пошук нових засобів викладання сприяє більш 

ефективній якісній підготовці майбутніх медичних працівників.  


